УМОВИ УЧАСТІ В СЕМІНАРІ (онлайн формат)
«Загальнонаціональний облік свідоцтв про визнання кваліфікацій: підготовка висновків та реєстрація свідоцтв про визнання закладами вищої освіти»

ENIC Ukraine (ДП «Інформаційно-іміджевий центр» у сфері управління 
Міністерства освіти і науки України)
24 вересня 2020, 10.00 -12.00

Навчання фахівців ЗВО-учасників Всеукраїнської мережі з визнання кваліфікацій UaReNet, відповідальних за визнання іноземних кваліфікацій, співробітників відділів міжнародних зв’язків і приймальних комісій в онлайн-форматі проводять провідні фахівці ДП «Інформаційно-іміджевий центр», який виконує функції Національного інформаційного центру академічної мобільності (ENIC Ukraine).

Для участі в семінарі необхідно заповнити додану реєстраційну форму і надіслати її організатору на електронну скриньку news@enic.in.ua до 14 вересня 2020 року. 
Після реєстрації організатор заходу надсилає ЗВО залежно від обраної форми оплати:

- договір про надання послуг для підписання уповноваженою особою;

- акт приймання-передачі наданих послуг;

- зразок гарантійного листа;

- рахунок для сплати. 
Після надання скан-копій підписаного договору, гарантійного листа або підтвердження сплати рахунку на електронну скриньку news@enic.in.ua, зареєстровані учасники отримують посилання на захід та персональний код доступу. Паперові примірники вищезазначених документів надсилаються на адресу ДП «Інформаційно-іміджевий центр», місто Київ, 01135, а/c 147.
Вартість участі у семінарі становить 1260 гривень з урахуванням ПДВ для одного учасника від ЗВО. Передбачено 5% знижки на другого учасника. Кількість місць обмежена технічними параметрами онлайн платформи. 

Для зручного з’єднання доступ буде відкрито о 9.30, за півгодини до початку заходу. 
Учасники навчання отримають відповідні сертифікати.

Телефон для довідок: +38 (044) 484-64-25. Контактні особи: Ганна Веселова veselova@enic.in.ua, Вікторія Челпан chelpan@enic.in.ua. 

